
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного 
банку України з питань роботи з уповноваженими банками»

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Проєкт постанови Правління Національного банку України «Про внесення 
змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України з 
питань роботи з уповноваженими банками» (далі – Проєкт), яким вносяться  
зміни до Постанови Правління Національного банку України Про затвердження 
положення про передавання запасів готівки на зберігання до уповноважених 
банків та проведення операцій з ними від 17 вересня 2021 № 95, зі змінами (далі 
– Постанова № 95), Положення про передавання запасів готівки на зберігання до 
уповноважених банків та проведення операцій з ними, затвердженого 
постановою Правління Національного банку України від 17 вересня 2021 року 
№ 95, зі змінами   (далі – Положення № 95) та Положення про критерії та порядок 
відбору банків, які можуть залучатися до зберігання запасів готівки 
Національного банку України та здійснення операцій з ними, затвердженого 
постановою Правління Національного банку України від 28 вересня 2016 року 
№ 389, зі змінами (далі – Положення № 389), має на меті удосконалення роботи 
уповноважених банків, передавання запасів готівки на зберігання та проведення 
операцій з ними.

Проєкт врегульовує питання:
1) удосконалення роботи уповноважених банків, передавання запасів 

готівки на зберігання та проведення операцій з ними;
ефективне забезпечення безперервності реалізації Національним банком 

функції з організації готівкового грошового обігу;
нормативне врегулюванням окремих питань договірних процедур між 

Національним банком України та уповноваженим банком.
2) у зв’язку зі змінами до  Положення 95 приводяться у відповідність 

вимоги  Положення № 389 в частині присутності відокремлених підрозділів 
уповноваженого банку в регіонах для зберігання запасів готівки.

Для оцінки ефективності результатів Проєкту братиметься критерій 
кількості звернень, що надходить до Національного банку від банків, яким 
рішенням Правління Національного банку України надано статус 
уповноважених на зберігання запасів готівки Національного банку України та 
проведення операцій з ними, надавачів платіжних послуг, органів державної 
влади та місцевого самоврядування, фізичних осіб, депутатів усіх рівнів, 
контролюючих органів стосовно особливостей практичного застосування норм 
Постанови № 95, Положення № 95, Положення № 389.



ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття Проєкту забезпечить належну, ефективну та безперервну 

реалізацію Національним банком України функції з організації готівкового 
обігу України та сприятиме зменшенню витрат Національного банку на 
здійснення операції з готівкою.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного 
банку, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Виконання вимог акта не потребує додаткового фінансування 
Національним банком, додаткових витрат суб’єктів господарювання, а також не 
потребує додаткових часових й адміністративних ресурсів.
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